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ЗВІТ КРЕДИТНОГО КОМІТЕТУ 

кредитної спілки «САМОПОМІЧ» за 2025 рік 

Кредитна спілка продовжує свою роботу в надзвичайно складних умовах воєнного часу. Цей 

період став серйозним випробуванням для кожного органу управління, підрозділу, комітету 

чи працівника кредитної спілки. Попри всі труднощі та невизначеності, кредитний комітет 

продовжує свою діяльність, усвідомлюючи важливість своєї ролі у забезпеченні прозорого та 

ефективного управління кредитними ресурсами, відчуваючи особливу відповідальність за 

підтримку наших членів у цей непростий час.  

Кредитний комітет прагне до того, щоб кожен член кредитної спілки мав можливість 

скористатися вигідними кредитними програмами для реалізації своїх планів та покращення 

добробуту. 

У своїй роботі кредитний комітет керується принципами справедливості, об'єктивності та 

неухильного дотримання чинного законодавства та внутрішніх положень кредитної спілки. 

Постійно працює над удосконаленням  процедур та підходів, щоб зробити процес отримання 

кредитів максимально зручним та зрозумілим для кожного з членів кредитної спілки. 

 Кредитний комітет – це створений правлінням кредитної спілки постійно діючий комітет з 

метою управління ризиками та організації кредитної діяльності кредитної спілки. Кредитний 

комітет є підзвітним загальним зборам членів кредитної спілки, наглядовій раді та правлінню 

КС “Самопоміч”. 

Звіт про діяльність кредитного комітету КС «Самопоміч” за 2025 рік містить інформацію за 

відповідний період про діяльність та результати діяльності кредитного комітету та його 

членів.  

Кредитний комітет діє у складі 5 осіб. Кількісний склад кредитного комітету визначається 

рішенням правління. До складу кредитного комітету входять голова, заступник голови, 

секретар та члени комітету. Строк повноважень членів кредитного комітету кредитної спілки 

становить 3 роки. 

Кредитний комітет очолює голова кредитного комітету Приходько Любов Михайлівна, яка 

призначена з числа членів правління кредитної спілки, протокол № 6 від 24 червня 2024 

року.  

Склад кредитного комітету станом на 31.12.2025 року був наступним:  

Голова кредитного комітету: Приходько Любов Михайлівна; 

Заступник голови кредитного комітету: Андріїшин Дана Василівна;  

Секретар кредитного комітету:  Слобода Сергій Григорович; 

Член кредитного комітету: Матіяш Олександра Володимирівна; 

Член кредитного комітету: Мандзя Василь Пилипович 

Кредитний комітет виконує свої повноваження на підставі законодавства України та 

відповідно до Положення про кредитний комітет кредитної спілки «Самопоміч». 

До компетенції кредитного комітету кредитної спілки належать наступні повноваження: 

1) розгляд заяв членів кредитної спілки про надання кредитів і прийняття рішень із 

зазначених питань; 

2)   здійснення контролю якості кредитного портфеля; 
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3)  вирішення інших питань, пов’язаних з кредитною діяльністю кредитної спілки, 

відповідно до законодавства України, Статуту кредитної спілки, цього Положення та 

внутрішніх документів кредитної спілки, зокрема: 

- організація та здійснення заходів зі стягнення заборгованості за простроченими кредитами; 

- забезпечення додержання учасниками кредитних правовідносин вимог законодавства 

України; 

-  ініціювання перед наглядовою радою встановлення та зміни розміру процентів за 

користування кредитами, що надаються кредитною спілкою; 

- участь в розробці та доопрацюванні внутрішніх документів кредитної спілки в частині 

кредитування; 

- підготовка та подання до наглядової ради та правління інформації щодо стану 

кредитування, якості кредитного портфелю, необхідності списання безнадійних кредитів; 

- подання звіту наглядовій раді, правлінню та річним загальним зборам членів кредитної 

спілки. 

Ухвалюючи рішення щодо надання кредиту, кредитний комітет виконує функції з аналізу 

інформації та проводить всебічне вимірювання ризиків.  

       Додатково до вище перелічених функцій, Голова кредитного комітету кредитної спілки 

організовує роботу кредитного комітету, скликає та веде засідання кредитного комітету. 

Заступник голови кредитного комітету надає допомогу голові кредитного комітету в 

організації роботи кредитного комітету та виконує його повноваження у разі відсутності 

голови кредитного комітету. Секретар кредитного комітету, організовує документообіг 

рішень кредитного комітету, здійснює організаційні заходи по підготовці засідань 

кредитного комітету, повідомляє членів кредитного комітету про час і порядок денний 

засідання кредитного комітету. 

Організаційною формою роботи кредитного комітету кредитної спілки є засідання, які 

проводяться з метою прийняття відповідних рішень. Засідання кредитного комітету 

кредитної спілки відбуваються у формі спільної присутності за місцем знаходження 

кредитної спілки. 

У звітному періоді кредитним комітетом кредитної спілки було проведено 247 засідань. 

Члени кредитного комітету систематично та у повному складі були на засіданнях (за 

винятком  тимчасової відсутності членів кредитного комітету через перебування у відпустці 

або у зв’язку із тимчасовою втратою працездатності. Головуючим на засіданнях правління 

була Приходько Любов Михайлівна.  

Основні питання, що розглядались на засіданнях кредитного комітету стосувались розгляду 

заяв членів кредитної спілки про надання кредитів,  здійснення контролю якості кредитного 

портфеля, організації та здійснення заходів зі стягнення заборгованості за простроченими 

кредитами, вчинення заходів щодо забезпечення додержання учасниками кредитних 

правовідносин вимог законодавства України.  

Ухвалюючи рішення щодо надання кредиту, кредитний комітет аналізував інформацію та 

проводив всебічне вимірювання ризиків та враховував  чинники, зокрема, але не виключно, 

мету отримання кредиту та джерела його погашення, кредитну історію і поточну 

платоспроможність боржника, аналізував прийнятність та достатність забезпечення, а також 

можливість його реалізації, обговорював умови, що можуть забезпечувати обмеження 

збільшення в подальшому кредитного ризику. Члени кредитного комітету фокусувались на 
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прогнозних даних щодо необхідної суми формування резервів під очікувані кредитні збитки 

та величини кредитного ризику на момент видачі кредиту. Ретельно оцінювалась репутація 

боржника та його здатність / готовність нести юридичну відповідальність і співпрацювати з 

кредитною спілкою з усіх питань, що можуть виникати протягом періоду користування 

кредитом. 

Кожного місяця на засіданнях кредитного комітету заслуховували Звіт головного ризик – 

менеджера КС (менеджера з управління ризиками) Андріїшин М.С. про структуру та якість 

кредитного портфеля із висновком і рекомендаціями, які в подальшому застосовували в 

організації роботи кредитного комітету.  

Кредитний комітет ухвалюючи рішення щодо наданні кредитів дотримувався принципів, 

зокрема, але невиключно, клієнтоорієнтованості, економічної ефективності, ідентифікації 

джерел погашення боргу, платності, зворотності та моніторингу кредитних операцій.  

Станом на 31.12.2025 року кредитний портфель становить 18 126 422,40 грн, прострочений 

кредитний портфель становить 2 566 534,78 грн., що порівняно з 31.12.2024 року має 

позитивну динаміку. Протягом звітного року кредитною спілкою видано кредитів на 

загальну суму 22 193 550,00 грн., що на 1 540 560,00грн. менше, ніж у 2024 році (-6,5%).  

З огляду на зовнішні обставини, такі як тривалість та інтенсивність війни, що безумовно, 

вплинуло на попит з кредитування, роботу кредитного комітету можна визнати 

професійною, позитивною та якісною. Порушень законодавства та внутрішніх документів 

кредитної спілки, а також конфлікту інтересів при прийнятті рішень не виявлено. Члени 

кредитного комітету діяли в інтересах кредитної спілки, відповідально ставились до 

виконання своїх обов’язків, прийняття рішення відбувалось в межах своїх повноважень, 

службове становище не використовували у власних інтересах, фактів щодо розголошення чи 

використання з вигодою для себе чи для третіх осіб інформації, що становить таємницю 

фінансової послуги, яка стала їм відома у зв’язку з виконанням службових обов’язків, не 

виявлено. 

     Протягом звітного періоду кредитною спілкою було дотримано пруденційних нормативів, 

що встановлені Національним банком України. У 2025 року до кредитної спілки не були 

застосовані органами державної влади заходи впливу. 

Правлінням кредитної спілки, що підтверджується протоколом правління № 12 від 

31.12.2025 року, було проведено оцінку діяльності складу кредитного комітету, як 

колегіального органу, так і кожного члена кредитного комітету за 2025 рік, з метою 

отримання інформації про ефективність діяльності кредитного комітету і членів кредитного 

комітету, відповідність їх роботи потребам кредитної спілки та виявлення напрямів, в яких 

діяльність кредитного комітету і членів кредитного комітету може бути поліпшена.  

За результатами проведеної оцінки складу кредитного комітету кредитної спілки, як 

колегіального органу, зроблено наступні висновки:  

1. кредитний комітет складається з виняткових фахівців, кожен з яких є компетентним 

працівником. 

2. прийняття рішень кредитним комітетом, як колегіальним органом, здійснюється через 

призму ретельної оцінки ризиків. 

3. члени кредитного комітету розуміються на фінансовій дисципліні та можуть скласти 

орієнтовний прогноз платоспроможності боржників. 

4. члени кредитного комітету мають широке бачення ринку та глибоке розуміння бізнес-

процесів сприяють прийняттю перспективних рішень. 

        За наслідками оцінка діяльності кредитного комітету встановлено, що Голова та Члени 

кредитного комітету є компетентними та фаховими працівниками, мають належні 

професійний та освітній рівні, володіють достатніми професійними знаннями, мають 
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достатню кваліфікацію, ретельно та виважено підходять до виконання своїх обов'язків, 

здійснюючи такі неупереджено та якісно. Голова кредитного комітету якісно керує роботою 

кредитного комітету кредитної спілки. 

       Також, Голова та Члени кредитного комітету відповідають кваліфікаційним вимогам 

щодо: 

Бездоганної ділової репутації. 

Відсутність ознак небездоганної ділової репутації осіб, пов’язаними з дотриманням 

законодавства України та публічного порядку, виконанням фінансових зобов’язань, 

професійною діяльністю, обійманням посад або володінням істотною участю у фінансовій 

установі, іноземній фінансовій установі, юридичній особі, яка мала право надавати фінансові 

послуги, операторі поштового зв’язку, надавачі обмежених платіжних послуг, 

функціонуванням платіжних систем та інших підстав для визнання ділової репутації 

небездоганною, що свідчить про наявність бездоганної ділової репутації. 

Професійної придатності. 

Наявність у всіх членів кредитного комітету вищої освіти, стажу роботи більше трьох років в 

установі, видом діяльністю якої є надання фінансових послуг, сукупності знань, 

професійного та управлінського досвіду в обсязі, потрібному для належного виконання 

посадових обов’язків, можливості приділяти достатньо часу для виконання покладених на 

них обов’язків, відсутність реальних або потенційних конфліктів інтересів, що можуть 

зашкодити належному виконанню кредитним комітетом своїх обов’язків та не можуть бути 

врегульованими згідно з внутрішніми процедурами КС “Самопоміч” щодо управління 

конфліктами інтересів, дотримання ними обмежень та заборон обіймання посад, визначених 

законодавством України, дотримання членами кредитного комітету обмежень, визначених 

статтею 26 Закону України “Про запобігання корупції” свідчить про відповідність 

кваліфікаційним вимогам згідно Постанови НБУ № 199. 

       Завдяки такому складу професійних та відданих своїй справі членів, кредитний комітет 

виконує свої функції на найвищому рівні, забезпечуючи ефективне та безпечне управління 

кредитними ризиками кредитної спілки.    

 

      Тривала збройна агресія росії проти України має значний негативний вплив на 

кредитування, як безпосередньо на саму кредитну спілку, так і на інші фінансові установи 

країни. Дії пов’язані з військовою агресією росії проти України призводять до скорочення 

обсягів, зростання ризиків та зміни структури ринку кредитування. Для повноцінного 

відновлення обсягів кредитування необхідна стабілізація економічної ситуації та зменшення 

військової загрози. 

 

      Попри всі загрози і виклики, з якими стикається кредитна спілка, її кредитний комітет у 

2025 році якісно виконував покладенні на нього повноваження. Вчасно та ретельно 

аналізувались кредитні заявки позичальників, здійснювалась оцінка кредитоспроможності, 

приймались рішення щодо вчинення заходів пов’язаних з роботою по поверненню 

прострочених кредитів.  

    До реалій сьогодення було адаптовано діючі програми кредитування та розроблялись нові, 

які б могли задовольнити фінансові потреби членів кредитної спілки в сучасних умовах.       

    Щиро дякую всім спілчанам за довіру, працівникам кредитної спілки за працю та 

розуміння, Збройним силам України – за можливість працювати! 

СЛАВА УКРАЇНІ! 

 

                                                                                               

 

 

     Голова кредитного комітету  

кредитної спілки «Самопоміч»  

                                                                                         Любов ПРИХОДЬКО 


